3) un champ de forces a pour expression en coordonnées cyhndnques U=—p-

a?+z2 |
+b ou

p =4/X%+y? eta, bconstantes.
Calculer les composantes F,, F, , et F, en coordonnées cartésiennes, définies par

F, = —QH Fy = 6_U . F, 6U y
ox’ oy’ Sz

Exprimer le travail de cette force en utilisant les coordonnées
cartésiennes, et calculer le travail Wyg sur le chemin défini ci-
aprés ; A x
A(a,0,0) B(-a,00) B , 2
premier chemin: en suivant I'axe Ox

second chemin : sur le demi-cercle représenté

Ecrire I'équation des équipotentielles du champ de forces
U=cte, et définir les courbes dans le plan xOz, puis dans
I'espace.
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